

不仅没省钱 反而亏大了

女老板虚开增值税发票被查获

通讯员 石雯 俞颖颖

为了省7%的税率,她找到一个中间人虚开了增值税发票,结果“赔了夫人又折兵”,不但向国税局补交了3万多元增值税,4万多元所得税,还需要缴纳3.7万元罚款,2万余元滞纳金。

近日,县公安局经侦大队查获了一起虚开增值税发票案。

石某,新昌某小型服饰公司法定代表人。2011年,有个自称在绍兴柯桥开店的田某来到石某的公司推销布匹,石某就留下了对方的电话和名片。2013年,石某从田某处购买了一批布匹。之后,两人断断续续有了生意上的往来。大概三个月后,田某再次来到石某的服饰公

司推销布匹,石某就问他有没有增值税发票。田某说,他可以帮忙弄到,但是需要收取手续费。

石某告诉办案民警,当时田某给出了两个方案,第一个方案,需要石某自己把钱打到对方指定账户,对方收到钱后,就会开出对应的增值税发票,然后把钱退还,这样做,收取的手续费是8%;第二套方案,则由田某帮忙把钱打进对方账号,不过这样做要收取10%的手续费。石某选择了第二套方案。

2013年7月份,石某收到了一个快递,里面有两份增值税专用发票,两份加起来23万余元。此外,还有两份购销合同和一张出库单,单据上已经盖好了“山东高青旺兴纺织厂”的公章。

2013年11月份,田某将23万余元汇到了石某的账户,石某再把钱转到了“山东高青旺兴纺织厂”的账号。10天后,对方将22万余元又打进了石某的账号。这次交易完成,中间近2万元的差价就是田某之前说的手续费。

随着调查的深入,让办案民警颇为意外的是,除了石某,石某的亲姐姐石某某,同样也是某小型服饰公司法人,也用同样的手法通过田某虚开了增值税发票。而之前,两姐妹并不知道对方同样都在做违法的事情。

目前,石某已补交了增值税、所得税、罚款以及滞纳金。县公安局经侦大队还在进一步对此案进行调查。

家门口发现被盗车

通讯员 石云波

7月27日下午,家住七星街道上礼泉村的求先生在家门口看到了不久前自家被盗的助力摩托车,便与刚从助力摩托车上下来的男子发生争吵。此时,县公安局巡特警大队的特警队员刚好巡逻至此,见有人争吵,便上前询问情况。

面对民警询问,求先生告诉民警,此助力摩托车便是他自己之前的被盗助力摩托车,只是车身颜色不一样了,随后还提供了相关凭证。

民警询问骑助力车的男子时,该男子告诉民警,助力摩托车是从朋友俞某处借来的。随后,为了弄清楚助力摩托车来由,民警紧随该男子来到其朋友俞某的住处。当民警询问俞某

助力摩托车的来由时,俞某支支吾吾,一会说是网上买来的,一会又说是从朋友那里买来的。

做贼心虚的俞某由于说不清助力摩托车的来由,便被民警带回了派出所里作进一步调查。通过民警再次询问,俞某如实交代了盗窃助力摩托车的犯罪事实。

原来,俞某因买不起摩托车便心生歹念,将住在自己租住地附近的求先生家里的助力摩托车偷盗走。为了方便自己日后使用,俞某又将助力摩托车重新喷漆。

据办案民警介绍,犯罪嫌疑人俞某今年才18岁,走出校园刚步入社会,因一念之差走上了犯罪道路。

目前,犯罪嫌疑人俞某因涉嫌盗窃罪已被警方刑拘。

躲在宾馆吸毒还谎称被人绑架

这个儿子真“坑爹”

通讯员 石云波 俞颖颖

7月27日凌晨3点,家住羽林街的老唐夫妇赶到县公安局羽林派出所报警。老两口很焦急,告诉民警,儿子唐某有可能被人绑架了。

在民警的询问下,老唐还原了整个事件。7月26日下午,儿子唐某在家,突然来了一个开车的朋友,带着唐某就出门了。老唐说,原本以为儿子会很快回家,家里还做了他的晚饭。傍晚时分,唐某给母亲俞某打了个电话,说欠朋友2500元钱,让母亲把钱打到他卡上,他好还钱。

老唐说,儿子唐某平常游手好闲,没有工作,之前,他们已经为他还掉了10多万元债务,这次想给他个教训,就没有给他打钱。但是之后,俞某就接到了儿子唐某手机发来的短信,说自己被人绑走了,如果不还钱,人就回不去了。俞某给儿子打电话,没人接听。之后,俞某又收到另外一个号码发来的短信,告诉她,再不还钱,她儿子就死定了。俞某慌了,分两次给儿子卡里打了2500元钱。但钱汇出了,儿子唐某还是不见踪影,于是,夫妻俩决定报案。

接到报警后,羽林派出所民

警马上展开了调查,并很快发现了唐某的踪迹。7月28日傍晚,民警在城东一个宾馆内发现了唐某,在房间内,还有用来吸食冰毒的工具。唐某被带回派出所接受调查。“唐某的尿检呈阳性,他自己也承认刚刚吸完毒。”办案民警告诉记者。

看到儿子被找回来了,而且再次吸毒,老唐告诉民警,就在去年10月份,儿子唐某就曾说自己被绑架了,让他们把他欠的钱还上,最后他们也选择报警,找到儿子时,他也是刚吸完毒,哪知道一年时间不到,他又故技重施了。

目前,唐某被依法治安拘留。



县公安局举办主题演讲比赛

7月31日下午,县公安局举办“深化‘三新’讨论,争做‘三敢’民警”主题演讲比赛,由各单位选送的26位民警参加了演讲。活动现场,参赛民警个个激情满怀,声情并茂,展现出了新昌公安“敢担当、敢争先、敢作为”积极向上的精神风貌。经过激烈角逐,共评出1个一等奖,3个二等奖和6个三等奖。

(通讯员 石云波 摄)

夜空中最亮的星

王楨杰

第一次听说警察,是很小的时候的一首歌:我在马路边,捡到一分钱,把它交给警察叔叔手里。当时觉得警察是善良的,是温和的,是站在大马路上的一颗好心人。

第一次崇拜警察,是小学时候的一次放学回家,2个制服男,三两下就把校门口的小混混搞定,押上警车带走了。当时觉得,警察好勇敢,都不怕这些小混混,是仗义的,是大侠。

第一次羡慕警察,是中考后的暑假。我记得那天湖上漂起了一具女尸,一下子,公园里就围满了人,大家议论纷纷,都想凑上去看看,但又被公园的保安拦在外面,说是要保护现场等警察来。后来几个警察过来了,现场人群自觉让出一条道,让他们走到第一现场进行拍照、尸检。当时我觉得,警察好威风,可以做别人不能也不敢做的事,觉得警察,有责任,有担当。

所以,当我第一次自己给自己的命运把关时,关于警察的那些记忆画面,犹如星星点点,闪耀我心头,于是,高考志愿栏里,我选择了警校。

4年警校,青葱岁月,参加工作2年,且行且成长。

第一次冲锋陷阵制服犯罪嫌疑人,我明白了,原来警察,不光是脑子要灵活,我们的身体也是要钢筋铁骨,千锤百炼;第一次苦口婆心地做调解工作直到喉咙沙哑,我明白了,原来警察,光有铜墙铁壁也不够,还需要一颗细腻的心,需要耐心,需要一颗隐忍的心;第一次被强悍的村妇骂爹骂娘,推来推去之后,我明白了,原来并不是所有人,都和我小时候一样,崇拜、敬仰着警察,甚至更多的,是误解、是刁难、是无理的投诉,是恶意的中伤。

更有甚者,例如我们的战友王文军,此刻正站在风口浪尖,接受无良舆论的审判,秉公执法者此刻却要面临牢狱之灾;例如庆安火车站枪击案,面对连亲生女儿都抱摔的徐纯合,执勤民警开枪击毙,却要面临群众的各种质疑和声讨;例如某记者,用他狭隘自私的“中性”理论,用死亡代替牺牲的冷漠字眼;河北肃宁惨案,成为了全国千万警察的噩梦。我第一次感到深深的委屈,深深的无

奈,深深的悲哀。

在这个人人都是自媒体的时代,在这个道德水准和法律意识不能同步提升的时代,在那些舆论叫嚣法律,噱头大于事实的无良媒体面前,我们,平凡的警察们,又该何去何从?

何去何从,基层社区的民警兄弟们,山高路远,他们依然风雨无阻的走在信息采集的道路上,即使吃了闭门羹,即使被群众当做诈骗的,依然面带微笑,用地图上的一个个小圆圈,画出采集工作最动人的风景。

何去何从,巡特警的兄弟们,迎着朝霞,他们揉揉干涩的双眼,打点装备准备换班,披着星光,他们系紧沉重的七件套,在百姓安然入睡的午夜时分,他们开始彻夜的巡逻检查。漫漫长夜,有多少人知道,安宁的背后,是无声的警灯闪烁。

何去何从,交警兄弟们,哪怕暴雨倾盆,水柱缠身,哪怕烈日凶狠,汗水结霜,哪怕尾气喷薄,气味难当,他们依然如钉子一样,钉在马路中央。拥堵的路上,有反光背心前后穿梭的亮点,深夜酒驾检查,有白帽子的光芒,只为更多群众,平安到家。

我想起了电视剧《便衣警察》的主题曲:几度风雨几度春秋,风霜雪雨博激流;历经苦难,痴心不改,少年壮志不言愁;金色盾牌,热血铸就,为危难之处显身手;为了母亲的微笑,为了大地的丰收,峥嵘岁月何惧风流。

或许,我们应该找到答案了。因为有一种委屈,叫担当。这种担当,只有穿上警服的人,才能体会,它超越了疲劳,超越了愤怒。因为有一种隐忍,叫责任,这个责任,是在琐碎嘈杂的工作中的加班加点,是在危难时候不顾安危的挺身而出。因为有一种情怀,叫警察胸怀,这样的胸怀,能让我们在王文军、薛永清这样的英雄倒下后,咽下委屈,擦干眼泪,再一次穿上威严的警服,整装待发。

每当我找不到存在的意义,每当我迷失在黑夜里,警察,这颗夜空中最亮的星,请照亮我前行。

“深化‘三新’讨论,争做‘三敢’民警”
主题演讲优秀演讲稿选登

信息广场

出售

竹里人家超大面积独栋别墅。
电话:13857523022

招聘

招门卫一人,并有全新标准厂房八折出租,800平方。电话:13905854807

初中数学培优

电话:86800088 原城关中学教师

飞跃教育

数学 科学 英语
86894033 杨老师

出售

七星一村排房出售,一至二楼268平方米,可开店营业(国有出让)。电话:18957568366

厂房转让

占地15000M²,已建厂房5000M²,证件齐全,联系电话:13085683656

新昌阳光老年护理院

专为骨折、脑梗塞、中风后遗症、生活不能自理者提供诊疗、护理、康复、疗养服务。
地址:新昌阳光福利中心
电话:0575-86168222

出售厂房

城南路边厂房1680M²,证件齐全。
电话:15067569182

出租

南门750平方厂房。
电话:13305752290

医讯

★北京大学第四临床医学院
--国内权威的北京积水潭医院
骨科、手外科专家长期在新昌县
张氏骨伤医院指导工作。

★医院新开设中医内科、中医妇科、眼科、口腔科、犬伤门诊

★骨科专家马江涛每周三上午门诊,俞敏每周一上午门诊

预约电话:86241199

新昌县张氏骨伤医院地址:阳光路1号(新昌大桥南端)